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Комбинированное занятие по теме «Сминание и разрывание бумаги».
Форма работы: индивидуальная работа
Цель: формирование умения сминать и разрывать бумагу

Задачи:

1. Формировать умение разрывать бумагу.
2. Формировать умение сминать бумагу.
3. Формировать представления о цвете (белый). 
4. Закреплять представления о времени года «зима» и его основных признаках.
5. Развивать мелкую моторику, зрительно-двигательную координацию.
6. Воспитывать самостоятельность, умение понимать учебную задачу и выполнять её самостоятельно.
7. Воспитывать умение анализировать свои действия.
 
Методы и приемы
Игровой (использование сюрпризного момента). 
Словесный (напоминание, вопросы, ответ ребенка). 
Практический (выполнение практических заданий).

Демонстрационный материал:
Для сюрпризного момента мягкая игрушка «Снеговик».

Раздаточный материал:
Лист картона голубого цвета, белая бумага, салфетки, краска белого цвета, блюдце, клей-карандаш




Ход урока
I. Организационный этап (приветствие ребенка)
- Доброе  утро, Коля. Сейчас будет занятие.
 Учитель формулирует правила поведения на уроке, показывает пиктограммы (сидим ровно, ведем себя тихо, слушаем учителя – приложение 2).  

II. Мотивационный этап (постановка учебной цели, учебных задач)
Игровой момент.
- Коля, посмотри! Кто к нам пришел?
[image: СНОУ БУМ Музыкальная игрушка "Снеговик", поет, танцует, 21x14x40см, 3 х АА  СНОУБУМ 6619313 купить за 4 300 ₽ в интернет-магазине Wildberries]
Учитель показывает игрушку «Снеговик».
- Помнишь, кто это?
Ответ ребенка. Если ребенок отвечает неправильно - учитель дает правильное название. 
 Актуализация знаний
- Снеговик пришел к нам в гости из страны, где всегда зима! Давай вспомним, какие же признаки у этого времени года?  (с помощью пиктограмм составляют рассказ о зиме).
[image: F:\Рабочий стол\конспекты\картинки\20210423_112606.jpg]

- А какое сейчас время года? 
Сейчас весна и Снеговик может растаять!! Давай спасем нашего гостя и сделаем для него настоящую зиму! 
III. Основной этап (объяснение материала, выполнение практических заданий и др.)

3.1Упражнение «Снежки» .
- Посмотри, у меня есть разная бумага. Какого она цвета (белого)? Давай мы с тобой попробуем слепить из нее настоящие снежки! Как думаешь, что нам для этого нужно сделать? (смять бумагу). 

Сначала учитель предлагает ребенку смять салфетку, обращает внимание на то, что это очень легко. Затем ребенок сминает бумагу для печати.
[image: F:\Рабочий стол\конспекты\картинки\20210430_121204.jpg]

- Какие чудесные снежки у тебя получились!

3.2 Пальчиковая гимнастика «Снежок» 
Снеговик предлагает поиграть в игру! 
Раз, два, три, четыре (загибают пальчики)
Мы с тобой снежок лепили: (лепят снежок).
Круглый, крепкий, очень гладкий (сжимают руки в кулак)
И совсем-совсем не сладкий (грозят пальчиком).
Раз – подбросим («подбрасывают»),
Два – поймаем («ловят»),
Три – уроним и сломаем (перебирают пальцами).
Учитель читает стишок и показывает действия, которые ребенок повторяет за ним.

 
3.3 Упражнение «Нарисуем сугробы» - оставление отпечатков (обмакивание комка бумаги в блюдце с белой краской, оставление отпечатков на листе картона синего цвета)
[image: F:\Рабочий стол\конспекты\картинки\20210430_121513.jpg]
3.4 Физкультминутка

Игра в снежки (учитель и обучающийся кидают друг в друга «снежки» из бумаги).

    
3.5 Упражнение «Снегопад» - разрывание бумаги

Учитель предлагает ребенку сделать настоящий снегопад.
-Для того чтобы получились снежинки, я разорву листок белой бумаги на маленькие кусочки (дает образец действия).
Сначала ребенку предлагают разорвать салфетку, потом бумагу плотнее.
    [image: F:\Рабочий стол\конспекты\картинки\20210430_121129.jpg]
 
Затем ученик (совместно с учителем) приклеивает получившиеся снежинки.

[image: F:\Рабочий стол\конспекты\картинки\20210430_121610.jpg]
- Какая красивая зима у тебя получились! Снеговик очень рад!

IV. Заключительный этап (рефлексия - сопоставление цели урока и результатов, фиксация достижения цели урока, оценка работы обучающихся, уборка рабочего места)

- Коля, посмотри! Ты, как настоящий волшебник, сделал зиму, выполнив все задания.
Давай вспомним, какие задания ты выполнял?      
- Что тебе больше всего понравилось? 
- Какое задание было сложным?

Ребенок отвечает или выбирает из предложенных ответов учителя.
- Снеговик говорит тебе «Спасибо!» Ты  молодец!
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